



Республиканские новости

В Чувашии планируют увеличить плату за капремонт

Минстрой Чувашии разработал проект постановления, которым предусматривается увеличение минимального размера взноса на капремонт для многоквартирных домов, сообщает ИА Regnum.

На сегодняшний день плата за капитальный ремонт составляет 6,3 рубля за квадратный метр жилья, и этот тариф не пересматривался с 2018 года. Профильное министерство предлагает на 2021 год увеличить размер взноса на 3,65% – до 6,53 рубля. Чиновники считают, что индексация позволит пополнить фонд капремонта до 831 млн рублей.

Старейший дуб Чувашии уже на 2 месте всероссийского конкурса

На финишную прямую выходит голосование за дерево года страны в конкурсе «Российское дерево года»!

В пресс-службе администрации Чебоксар рассказали, что пока 369-летний чувашский великан на втором месте. И это одно из старейших деревьев мира, которое несет в себе силу мудрости нашего народа, преемственности поколений. Старейший дуб республики изображен на гербе и флаге Чувашии, к нему за силой приезжают жители и гости региона. Давайте вместе-пёрле выведем ДРЕВО ЖИЗНИ Чувашии в лидеры!

Победа даст возможность привлечь внимание к национальной гордости, усилить заботу о нем, рассказать большему числу россиян (и не только) о красотах чувашской земли, отметили в мэрии.

Чувашская школьница завоевала «золото» Национального чемпионата WorldSkills Russia-2020

Копилка сборной Чувашии пополнилась очередной наградой финала VIII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Ученица чебоксарской школы № 64 Дарья Жевалюкова удостоена золотой медали в компетенции «Поварское дело» среди юниоров, сообщила пресс-служба Минобразования Чувашии.

Соревнования в данной компетенции длились 3 дня. Каждый день в течение 4 часов было необходимо приготовить по три блюда, одно из которых было секретным, о нём участники узнавали накануне. Ещё одна особенность соревнований этого года – дистанционный формат их проведения, который не предусматривает дегустацию блюд. Эксперты благодаря установленным на площадке веб-камерам оценивали соблюдение временного регламента, технологии приготовления блюд и их внешний вид.

Отмечается, что победа в чемпионате – это общий успех Дарьи и её тренера, сертифицированного эксперта WorldSkills Russia, преподавателя Чебоксарского техникума технологии питания и коммерции Екатерины Борцовой.

МК.RU



Началась массовая рассылка уведомлений на уплату имущественных налогов

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике сообщает, что началась кампания по уплате имущественных налогов. В России установлен единый срок уплаты имущественных налогов. Он истекает 1 декабря 2020 года.

Налогоплательщики уже начали получать налоговые уведомления на уплату налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов за 2019 год.

Получать уведомления плательщики будут двумя способами. Зарегистрированные пользователи интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получат сведения о начисленных имущественных налогах в собственных личных кабинетах на сайте ФНС России (www.nalog.ru). Напомним, пользователям «Личного кабинета» уведомления на бумаге дублироваться не будут, за исключением тех налогоплательщиков, которые заранее уведомили налоговый орган о необходимости получения документов по почте.

Традиционные бумажные налоговые уведомления направляются налогоплательщикам через «Почту России» не менее чем за 30 дней до наступления срока уплаты.

Не получат сводные налоговые уведомления граждане, обязательства которых по всем налогам составляют меньше 100 рублей, а также те, у которых за счет льгот и вычетов исчисленная сумма налогов может равняться нулю.

Обращаем внимание, что в прошлом году немного изменилась форма налогового уведомления – в нем указаны штрих-код, QR-код и УИН для быстрой оплаты налогов через банковские терминалы и мобильные приложения (квитанции по форме ПД не направляются).

Ранее в уведомлении указывались все объекты имущества налогоплательщика, теперь в нем будет только то имущество, по которому исчислен налог. Например, если гражданин использует налоговую льготу, которая освобождает его от уплаты налога, или у физического лица есть переплата, полностью покрывающая сумму налога, то объекта имущества в уведомлении не будет.

Важно помнить, что, если до 1 ноября вы не получили уведомление ни одним из выше названных способов, необходимо обратиться за ним в налоговую инспекцию.

Оплату имущественных налогов по-прежнему можно произвести в отделениях банков, банкоматах кредитных организаций, почтовых отделениях. Но проще и быстрее всего осуществить платежи онлайн. Это можно сделать с помощью сервисов сайта ФНС России: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов и пошлин», «Единый налоговый платеж», а также с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) или мобильного приложения «Налоги физического лица».

Разобраться в полученном уведомлении поможет обновленная промо-страница «Налоговое уведомление 2020», размещенная на сайте ФНС России. Эта страница содержит разъяснения по основным вопросам, возникающим в связи с получением уведомления.

Если, по мнению налогоплательщика, уведомление содержит некорректную или неактуальную информацию, то для ее проверки и актуализации можно обратиться в налоговые органы лично, через «Личный кабинет» или через сервис «Обратиться в ФНС России».

Налоговая инспекция рекомендует не откладывать уплату имущественных налогов до крайнего срока, чтобы не забыть сделать это и не попасть в число должников. Это уберезит налогоплательщика от санкций за нарушение сроков уплаты.

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике

СБОРКА МЕБЕЛИ

т. 8-903-063-04-93

ГРАФИК ВЫХОДА ОЧЕРЕДНОГО НОМЕРА

Следующий номер	Последний день приема объявлений	Дата поступления в продажу
№ 34	02.10.2020 г., в офисе редакции	07.10.2020 г.

В СЕНТЯБРЕ – ОКТЯБРЕ РОДИЛИСЬ:

30 СЕНТЯБРЯ 1966 года - Игорь Станиславович Черневич. Советский и российский актёр театра и кино, заслуженный артист Российской Федерации.

1 ОКТЯБРЯ 1951 года - Нина Николаевна Усатова. Советская и российская актриса театра и кино, народная артистка РФ.

2 ОКТЯБРЯ 1964 года - Евгений Владимирович Сидихин. Советский и российский актёр театра и кино, телеведущий.

3 ОКТЯБРЯ 1953 года - Елена Алексеевна Коренева. Советская и российская актриса театра и кино, литератор, режиссёр, сценарист.

4 ОКТЯБРЯ 1989 года - Аристарх Викторович Венес. Российский актер театра и кино.

5 ОКТЯБРЯ 1943 года - Инна Михайловна Чурикова. Советская и российская актриса театра и кино, народная артистка СССР.

6 ОКТЯБРЯ 1964 года - Дмитрий Викторович Губерниев. Российский телеведущий, спортивный комментатор.